3aXKnuMbl KpecToBble, HepXXaBetLwas ctanb, (hoopma A

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:

HepxxaBetowas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskon ISO 4762 u wecTurpatHas raiika IS0 4032,
HepXaseroLLas CTab.

UcnonHeHwe:
3NEKTPONUTMYECKMN NONUPOBAHHBIN.

Mo 3anpocy:
- Kpyrnble u kBagpatHble Tpyoku K0493

MpuHagneXxHocTu:
3@KMMHOI pblyar A1 KpenneHus.

www.kipp.com - info@kipp.com

1/2



°
3aXXumbl KpecToBbie, Hep)KaBetowas cTanb, hopma A
Yeprexu
A
e *
. __FL___:__
AN
! —
“ 1 +_ = o
1 —T T~ A_l
1/ B
00630p uspenuin
3aXXMMbl KPECTOBbIE U3 HEPXXABEHLLENA CTanu
Homep 3aka3a ®opma A B C D E L P Q R S T
K0472.11212 A 12,1 12,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11414 A 14,1 14,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11616 A 16,1 16,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11818 A 18,1 18,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.12020 A 20,1 20,1 21 25,5 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



